
Estado de Goias ,
CÂIvIARA MUNICIPAL DE EDEIA

Ata da segunda (2") Sessão Ordinária do mês de maio, no primeiro (1') ano, da vigésima

(20') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia 06 de maio de 2025 (061A5DA25), no Plenário Maria Onofre de Barros,

reuniram-se sob a presidência do VereadorLuw Humberto do Nascimento, os Vereadores:

Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silvan

Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Oraci de Freitas

Àraújo, Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges- Havendo quÓrum

regim"ental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos

qrr"" ." postassem de pé para fazercm júos a oraçáo do Pai Nosso' EM EXPEIIIENTE: Foi

feita a ieitura da ataàa i" sessão ordinária do mês de maio de 2025, a qual foi aprovada sem

retificação por unanimidade de votos. Em seguida foi feita a Prestação de Contas da 28

ExpoEáeiapelo presidente do Sindicato Rural de Edéia, Sr. Rogério Esteves. NA ORDEM DO

DIA: Após leitura o Projeto de Lei n" 23t2025, de autoria do Poder Executivo, o qual "altera

os artigàs 1" e 2" da Lei Municipal de no I .18812025 de 17 de fevereiro de 2a25 e dá outras

providãncias', sofreu sua 2u votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de votos' A
iar,avna FoI ABERTA Ao PLENÁRIO: No uso da palavra o Vereador Thiago Souza

Bor:ges, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria, agradeceu a todos os

envo--trvidos nãrealízação da ExpoEdéia, uma grandiosa festa; disse que irão realizar um evento

do Meio Ambiente, 
-rorr"rrro 

"Reciclar e Inspirar" onde todas as escolas do municÍpio

participarão, além de empresas, Prefeitura Municipal, Secretaria de Educação e Meio Ambiente

ãnde se busca instigar a população à conscientizaçáo ambiental e pede o apoio e engajamento

de todos os colegas1er.ãdor"s; salientou se sentir honrado como líder do Executivo nesta Casa

e que irá prestar seu auxilio efetivo e de confiança, estando à disposição de todos; pediu a

presença áe todos os colegas na assinatura do convênio e ordem de serviço para72 unidades

habitacionais a custo ,"ro pruo município, nesta quinta-feira, às th no Palácio Pedro Ludovico

Teixeira e enceÍrou dizendo que as casas iniciadas na gestão passada pelo governo estadual, já

tem nova licitação para dar cãntinuidade nas mesmas. No uso da palavra a Vereadora Maria

Jane Lopes de Carvalho, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria, iniciou

sua fala lendo um versículo bíblico e deixando uma mensagem aos colegas, de união,

fraternidade e amor ao Próximo; que possam lutar juntos, buscaÍ recursos e somar com a

Administração e encerrou falando do evento da Igreja Adventista a qual fazparte, realizado no

dia I 1 de abril sobre a conscientização do autismo. No uso dapalawa a Yereadora Oraci de

Freitas Araújo, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria. parabenizou a

Jane Carvalho pelas palawas e que realmente possam trabalhar juntos e unidos em

a Comissão Organizadora pela grandiosa Festa Agropecuária.

20

r
prol da população e

A PALAVRA FOI
parabenizou
ÀBERTA A MESÂ: No uso da palavra a Vereadora Raica Cristine Alves

Arantes Sliuzas cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria; parabenizou a

Comissão Organizadora pela festa realizada e que sabe dos desafios, poisjáparticipou das duas

últimas comissões; salientou que nenhuma gestão é feita só de acertos e nem só de erros' que

cada um deixa sua contribuição e que não podem apagat o que já foi feito; disse que participou

das gestões anteriores, pois trabalha para aquele que tem boas intenções e sua prioridade é

ajudar a população e enceffou falando sobre os grandes avanços que a gestão anterior teve. No

uso o Presidente Vereador Luiz llumbeÚo do Nascimento, cumprimentou OS colegas,

servidores, presentes na galeria, prestadores de serviços; agradeceu a Comissão de Festa pela

prestação de contas e a disponibilização de todos os documentos comprobatórios; parabenizou

o Vereador Thiago Borges pela iniciativa do Concurso de reciclagem e que pode contar com

esta Casa; parabenizotr o governo estadual pelo recapeamento que será feito na GO-4i0 e

também às 72 casas que serão construídas; salientou que realmente fez oposição à gestão
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e que na primeira reunião disse ao ex-Prefeito José Vagner que faria; trouxe os valores

totais e somatórias do diúeiro deixado em caixa e utilizados pelo gestor passado e por isso fez

duras críticas, reconhece que a saúde Íbi umas das melhores pastas, mas que i[feiizmente não

foi parceiro da antiga gestão Por diversos motivos e enceÍrou dizendo que cada vereador deve

ter sua posição, mas que tenham Paz e união em trabalhat paÍao município. Nada mais a tratar

a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para a sessão

do corrente mês, declarando encerrada a presente sessão' determinando-me

ata, a qual lida achada conforme vai devidamente assinada' Eu

(Germana Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a fi2, li e
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